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園田中だより 
No.１７ 

 
尼崎市立園田中学校 

TEL 06-6491-0775 

令和 3 年 2 月 8 日 

（文責 澤嶋 伸） 

さとく ・ 

うつくしく ・ 

    たくましく 

園田中学校ホームページ ：  http://www.ama-net.ed.jp/school/j20/ 
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評価項目８「生徒は家庭学習の習慣

が身についている。」については、昨年

度より 0.6％評価は上がったものの、

依然として「思わない・全く思わな

い」が６割近くを占める結果となりま

した。学習の定着を図るためには復習

が大切と言われています。生徒が自主

的に取り組めるよう、各学年の廊下の

棚にプリントを用意しています。ご家

庭でのお声かけをよろしくお願いたし

ます。また、評価項目１３「総合的に

みて園田中の教育に満足している。」に

ついては、87.3％の評価をいただき大

変うれしく思っています。 

 今年度は、コロナ禍の中でのアンケ

ート調査となったため、評価しづらか

った項目もあるかもしれません。単純

に例年と比較するのは難しいですが、

今回の結果をしっかりと受け止め、さ

らに良い評価をいただけるよう、職員

一丸となり、生徒の育成に努めてまい

りたいと思います。今後ともご協力よ

ろしくお願いいたします。 

お忙しい中、貴重なご意見をいただき

ありがとうございました。 

 

 

１年 キャリア教育 
 

１年生には、１月下旬より総合的な学習

の時間を利用しキャリア教育を行っていま

す。 

①これから大人になる子供が、「一人一人

が自分の可能性を理解し、自分が選んだ道

を正解にする力」を身につけること 

②AI・ロボットが進化し、人が担う役割が

大きく変わろうとしている中で「これから

の社会が人に求める力」を身につけること 

を主旨としています。 

 

 

 

 

 

生徒がこの先の人生で困難に直面しても自

身の手で未来を切り開いていけるようにな

るために「世の中に対する自分なりの意見

を持ち、組み立て、表現する力」を身に付

ける為の授業です。 

がんばれ、顔晴れ 園中生！！ 

学校評価保護者アンケートまとめ 
２学期末に、学校評価(保護者)アンケートを実施しました。お忙しい中ご協力いただ 

きありがとうございました。結果についてご報告させていただきます。 
 

評価項目 
とても思う
そう思う 

思わない、
全く思わない 

1 学校は教育方針を分かりやすく伝えようとしている。 70.9％ 29.1％ 

2 学校は基礎的な学力の向上に努めている。 74.5％ 25.5％ 

3 学校は評価・成績に納得のいく説明をしてくれる。 85.5％ 14.5％ 

4 生徒は服装や持ち物など学校の規則を守っている。 98.1％ 1.8％ 

6 生徒は部活動を積極的に行っている。 89.1％ 10.9％ 

7 生徒は交通ルールを守って通学している。 90.9％ 9.1％ 

8 生徒は家庭学習の習慣が身についている。 41.8％ 58.2％ 

9 先生は子どもの相談に良く応じてくれる。 83.6％ 16.4％ 

10 先生は子どもの間違った行動に対して厳しく指導してくれる。 89.1％ 10.9％ 

11 先生は子どもの様子をよく知らせてくれる。 78.2％ 21.8％ 

12 生徒は命の大切さや人権・社会のルールについて考え行動できている。 80.0％ 20.0％ 

13 総合的にみて園田中の教育に満足している。 83.7％ 16.3％ 

14 授業参観や学校行事には参加している。 83.7％ 16.3％ 

15 学校からの便りには目を通している。 87.3％ 12.7％ 

16 子どものノートやプリントを見ている。 60.0％ 40.0％ 

17 教育相談期間があることを知っている。 78.2％ 21.8％ 

18 保健室や相談室などで相談できる先生がいることを知っている。 70.9％ 29.1％ 

19 カウンセラーの先生に保護者も生徒も相談できることを知っている。 60.0％ 40.0％ 

20 校内や通学路に危険な箇所はない。 56.4％ 43.6％ 

21 地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。 74.5％ 25.5％ 

22PTA 活動について理解と協力ができている。 78.2％ 21.8％ 

23 オープンスクールに来られましたか。 43.6％ 56.4％ 

25 来年度、土曜参観を希望されますか。 60.0％ 40.0％ 

 

 

 

 

 


